Урок Задачі з параметрами. 9 клас.
Тема: Розв’язування задач з  параметром

Мета: Використання різних прийомів розв’язування задач з параметрами. Удосконалення навичок розв’язування завдань з параметром різними способами, в тому числі і графічним. Розвиток творчих здібностей учнів при розв’язуванні вправ підвищеної складності
Тип уроку: Удосконалення знань, умінь та навичок при розв’язуванні завдань з  параметром
Хід уроку:

1. Розминка. Усні вправи на використання властивостей деяких рівнянь та нерівностей:
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2. Розв’язування завдань з параметрами.
При якому значенні параметра а система 
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  має  3 розв’язки?
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Відповідь: при а = 3.
При якому значенні параметра а рівняння 
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 має розв’язки? 
Розв’язання: 
При 
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Відповідь: при 
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(Самостійно на оцінку) Нехай 
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 - корені рівняння 
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. При якому значенні параметра а виконується умова 
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Розв’язання: 
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За теоремою Вієта: 
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Відповідь: при 
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4) Колективне розв’язання:

При якому значені параметра а нерівність 
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 виконується при
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Розв’язання: 

При 
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Відповідь: при  
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Додатково та індивідуально:

№22 Знайти значення параметра, при якому рівняння має єдиний розв’язок: 
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№22 Знайти значення параметра, при якому система рівнянь має 3 цілих розв’язки? 
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№22  Знайти значення параметра, при якому система рівнянь має рівно 4 розв’язки?   
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